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Technická podpora po telefonu
» Bezplatné služby jsou poskytovány pouze uživatelům vlastnícím licence k aktuálním verzím softwarových produktů. Podmínkou pro poskytování

bezplatných služeb v rámci hotline je jednoznačné prokázání identity volajícího uživatele pomocí licenčního čísla.
» Telefonická podpora při řešení běžných provozních situací by neměla překračovat dobu 15 min na jeden hovor.
» Řešení dotazů, které svým charakterem vedou zjevně k překročení doporučeného časového limitu, mohou být pracovníkem Ježek software s.r.o.

přesměrovány na jiný kanál technické pomoci, jako například Vzdálená správa nebo Placený hotline. Mezi tyto dotazy lze zahrnout – uživatelské úpravy
tiskových sestav, kompletní instalace a nastavení programu v síťovém režimu, analýza dat uživatelů (detekce chyb, asistence při časově náročných
operacích údržby a uzávěrky velkého objemu dat).

» Linka technické podpora nenahrazuje školení jednotlivých modulů.

Bezplatná telefonická podpora pro aktuální verze je poskytována na telefonním čísle

487 714 600 
Expresní hotline na placené lince v ceně 30 Kč za minutu hovoru (včetně DPH). 

Linku provozuje Ježek software s.r.o., Mariánská 3233, 470 01 Česká Lípa, IČO 27282805

900 30 4321

Rozdílová dokumentace pro podvojné účetnictví STEREO 29 od firmy Ježek software s.r.o.
Vydání Leden 2020. Máte-li jinou verzi programu STEREO, může se vzhled a pojmenování některých částí programu lišit.
Copyright © 2020, Ježek software s.r.o. Rozdílová dokumentace programu STEREO 29 je součástí licence programu a vztahují se na ní 
veškerá ustanovení licenčního ujednání.
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Vážení uživatelé,

děkujeme Vám za zakoupení nové verze programu STEREO 29. Stále ho 
udržujeme v souladu s aktuální legislativou, což v letošní verzi znamenalo 
zapracovat především zcela nový systém eNeschopenek. Nicméně opět 
jsme neodolali a do nové verze "propašovali" také celou řadu dalších 
vylepšení. Jejich popis naleznete na dalších stránkách této rozdílové 
dokumentace. Věříme, že Vám novinky opět usnadní práci s programem.

Spokojenost při práci s programem a úspěšný rok 2020 Vám všem 
přeje za autorský tým firmy Ježek software s.r.o.
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OBECNÉ
Změna prostředí pro provoz programů pod 64 bitovými systémy

Na základě zkušeností techniků i uživatelů jsme se rozhodli změnit výchozí DOSBox a nahradit jej prostředím VDOS. I nadále 
však DOSBox zůstává součástí instalace a pro jeho opětovné použití postačí použít dávkový soubor S64.BAT. 

Zobrazení použité podmínky pro filtrování

Všechny editační formuláře a seznamy zobrazují v nové verzi programu informaci o použité podmínce při nastaveném filtru. 
Na prvním řádku obrazovky je uveden nápis FILTR a na druhém řádku je nyní viditelná podmínka. Cílem tohoto opatření je 
informovat obsluhu, jaká podmínka pro aktivní filtr právě platí.

Oprava automatické aktualizace

V předchozí verzi 28.07 docházelo k situacím, kdy se v některých číselnících programu neaktivovalo automatické hledání při 
otevření číselníku. Nyní je toto chování opraveno a automatické hledání funguje ve všech číselnících programu.

Zachycení a podržení zadané podmínky při změnách třídění

Při změně třídění v agendách programu STEREO docházelo k vypnutí zadané podmínky a k nutnosti ji opět zadat. Tento 
stav je v nové verzi programu odstraněn. Nyní si program zadanou podmínku podrží bez ohledu na změnu třídění záznamů.

Upraveno chování programu po obnově sdílených dat na lokálním počítači bez dostupné cesty na síť

V případech, kdy byla síťová (sdílená) data obnovena na lokálním počítači, program nedokázal korektně pracovat se zadanými 
parametry pro cestu k serveru. Nová verze toto chování koriguje a nyní nabídne možnost opakovat pokus o připojení k serveru, 
použít data jako lokální případně pokusy o připojení ukončit.

Přímé otevírání webových adres ze seznamu spojení v adresáři firem

Seznam spojení, který může u každé firmy obsahovat kontakty na osoby, webové adresy obchodních partnerů apod. je doplněn 
o novou funkci. Je-li Typ spojení www, lze přímo z programu klávesou Tab otevřít zadanou webovou adresu.
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Nový pomocník pro výběr záznamů vzájemných zápočtů

Do agendy Závazků a pohledávek byl pro větší komfort doplněn pomocník, který obsluze pomůže s výběrem záznamů pro 
vzájemné zápočty. Nabídku na spuštění pomocníka dostane uživatel po stisku klávesové zkratky Shift+F9,  pokud 
dosud nebyly vybrány žádné záznamy.

Po spuštění pomocníka lze z otevřené nabídky vybrat například zápočty podle částky Celkem, podle zbývající částky, 
případně podle měny.

Oprava sestavy náhradních plnění

Do nové verze programu byla také opravena tisková sestava agendy Závazků a pohledávek. Jedná se o sestavu Náhradní 
plnění, v níž byl zpřesněn výběr dokladů za období.

Aktualizace formátů pro homebanking

Do nové verze byly aktualizovány všechny formáty bank. Po prvním spuštění program nabídne provedení aktualizace.  
Ta proběhne tak, aby parametry komunikace zůstaly naplněny beze změny. Kromě aktualizace stávajících formátů je doplněn 
nový formát pro Českou spořitelnu GEORGE. Tento formát je třeba přidat klávesou F2.
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Opětovná aktivace "trojtabulky DPH" v sestavách

Od nové verze je opět ve výchozím stavu pro tisk faktur zapnuta "trojtabulka DPH", vypnutí je možné v lokálních parametrech 
fakturace.

Změna kontroly pro položky v RPDP ve fakturaci

Ve fakturaci byly upraveny kontroly pro položky v RPDP. Nyní je sazba DPH povolena již při pořízení položek v případě, že 
Druh v hlavičce faktury má v číselníku uvedenu TypDPH v režimu RPDP.
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Doplnění číselníků a legislativních paramerů

Doplnění číselníku pracovišť a seznamu významných dnů

Číselník pracovišť je nově doplněn o umístění pracoviště. Úprava má dopad na vyúčtování daně z příjmů, kde při aktualizaci 
parametrů přílohy č. 1 program zobrazí počty zaměstnanců na jednotlivých pracovištích.
Stejně tak byl aktualizován seznam významných dní, který nyní obsahuje svátky a další významné dny pro rok 2020.  

Aktualizace redukčních hranic pro výpočet DPN s platností od 1. 1. 2020

V souladu s nařízením vlády č. 260/2019 Sb. o výši všeobecného vyměřovacího základu jsou od 1. ledna 2020 upraveny 
redukční hranice pro výpočet náhrad za DPN. Změny byly promítnuty do parametrů mezd v nabídce Parametry / Mzdy / 
Nemoc (náhrady, dávky) / Náhrady za DPN od 2009. Jednotlivé hranice jsou nyní následující:
• 1 162,- Kč
• 1 742,- Kč
• 3 484,- Kč

Aktualizována nejnižší úroveň zaručené mzdy v číselníku Skupiny prací

V souladu s nárůstem minimální mzdy se upravují i částky pro měsíční i hodinovou nejnižší úroveň mzdy. Nově tedy nejnižší 
hodinový tarif činí 87,30 Kč a nejnižší měsíční tarif je roven minimální mzdě tj. 14 600 Kč.

Aktualizovány parametry ovlivňující výpočty zdravotního a sociálního pojištění i daní z příjmů

V nové verzi programu aktualizovány parametry výpočtu zdravotního pojištění, sociálního pojištění, zálohové daně, srážkové 
daně z příjmů a také parametry solidární daně.
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Aktualizovány Normativní náklady na bydlení pro exekuce

Podle nařízení vlády č. 149/2019 se od 1. ledna 2020 zvyšují normativní náklady na bydlení pro účely výpočtu exekucí. 

Doplněn nový typ nepřítomnosti 

Do číselníku typů nepřítomností byl doplněn nový typ NA0%, který bude sloužit k zadávání náhradního volna za dříve 
odpracovaný přesčas (v případě čerpání náhradního volna bez příplatku).

Sestavy a tiskopisy

Aktualizovány tiskopisy v rámci celého modulu

V nové verzi programu byly aktualizovány všechny tiskopisy, které pro nový rok doznaly změny např. Potvrzení o zdanitelných 
příjmech, Výpočet daně a daňového zvýhodnění za rok 2019.

Doplnění agendy Elektronické podání o nově odesílaný tiskopis

Agenda Elektronické podání v Kanceláři byla doplněna o odesílání nového tiskopisu Hlášení při ukončení pracovní neschopnosti.

Upravená sestava Děti zaměstnanců

Pro usnadnění orientace v sestavě Děti zaměstnanců jsou nově zvýrazněny děti starší 18ti let. Dříve sestava zvýrazňovala 
děti už od 15ti let.  
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Upravené a doplněné sestavy pro Meziroční srovnání

Do Souhrnných tiskových sestav do nabídky Meziroční srovnání byla doplněna nová tisková sestava Průměrná mzda za 
odpracovanou hodinu. Sestava slouží k porovnávání dosaženého výdělku se zahrnutím ročních nepřítomností.

Sestava Odpracovaná doba je nově doplněna o evidenci dovolené.

Aktualizace a doplnění sestav Nepřítomností

Do tiskových sestav Nepřítomností byla přidána tisková sestava Výkon rozhodnutí srážkami odesílaná společně s přílohou 
k žádosti o dávku. Sestava je k dispozici ve formuláři i seznamu nepřítomností po stisku klávesy Shift+F6 ve volbě Příloha 
k žádosti o dávku / Výkon rozhodnutí srážkami.
Současně byly aktualizovány sestavy Příloha k žádosti o dávku, Žádost o dávku otcovské péče, Hlášení při ukončení 
DPN a Žádost o změnu způsobu výplaty.

Doplněna možnost nastavení frekvence zobrazování kontrolních sestav dlouhodobých nepřítomností

Kontrolní sestavy v nepřítomnostech jsou nově doplněny o možnost změny frekvence zobrazení z výchozí hodnoty Vždy 
(výchozí hodnota) na Zítra nebo Příští měsíc. Cílem této úpravy je zrychlení práce s nepřítomnostmi. Kontrolní sestavy jsou 
kromě automatického zobrazování při opuštění agendy Nepřítomnosti dostupné v nabídce Tiskové sestavy / Kontroly.

Aktualizovaný formulář Počet zaměstnanců ke dni

Formulář Počet zaměstnanců ke dni byl aktualizován podle zveřejněných podkladů.

Formuláře agend

Upravený formulář mezd

Z formuláře mezd byly v souladu se změnami v úhradách náhrady mzdy vypuštěny nepotřebné údaje pro 1. pásmo náhrad 
za DPN.
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e-Neschopenky
Od 1. ledna 2020 platí pro lékaře povinnost vystavovat doklady o dočasné pracovní neschopnosti v elektronické podobě,
tzv. eNeschopenky. Zaměstnavatelé již budou informace o vzniku a trvání dočasné pracovní neschopnosti přijímat výhradně
elektronicky. K dispozici jsou dvě varianty komunikace, které program STEREO 29 samozřejmě podporuje:

Zasílání notifikací s informacemi o DPN prostřednictvím datové schránky

Pro tento způsob zasílání notifikací do datové schránky je třeba požádat, nejlépe pomocí tiskopisu Žádost o zasílání/zrušení 
zasílání informací o dočasných pracovních neschopnostech. Po přihlášení k odběru notifikací budou do datové schránky 
přicházet jednotlivé notifikace pro každého zaměstnance zvlášť.
Ke každému VS je možné nastavit zasílání notifikací do jedné nebo více datových schránek (vhodné zejména tehdy, je-li 
zpracování mezd řešeno účetní kanceláří), případně na jednu nebo více e-mailových adres (na e-mail je kvůli ochraně osobních 
údajů zasílána pouze informace, že u některého zaměstnance došlo ke změně s odkazem na použití služby ePortálu).
Aby bylo možné s notifikacemi pracovat v programu STEREO, je třeba zadat v parametrech mezd v nabídce Parametry / 
Mzdy / eNeschopenky cestu k adresáři, do něhož budou jednotlivé notifikace ukládány po stažení z datové schránky.

Uložené notifikace lze do Nepřítomností – eNeschopenek (volba Příprava mezd / e-Neschopenky) načíst pomocí volby 
XML eNeschopenky / XML eNeschopenky z ISDS.
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Přímá komunikace s OSSZ prostřednictvím APEP (VREP)

Druhou možností práce s eNeschopenkami je dávkové stahování dat z portálu APEP (VREP). Pro elektronickou komunikaci 
s portálem ČSSZ prostřednictvím ePodání byly dosud potřebné tyto certifikáty:
• kvalifikovaný, podpisový certifikát na jméno uživatele, který byl zaměstnavatelem pověřen k elektronické komunikaci s

portálem ČSSZ (slouží k elektronickému podpisu údajů odesílaného podání)
• šifrovací certifikát ČSSZ (slouží k zašifrování údajů odesílaného podání)

Pro automatické načítání informací o DPN přímo z ePortálu však musí být na příslušném počítači kromě stávajícího podpisového 
certifikátu pro ePodání navíc k dispozici vlastní tzv. komerční certifikát. 

DOPORUČENÍ  Pro snazší správu doporučujeme všechny certifikáty mít od stejné certifikační autority.
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Dle vyjádření ČSSZ ze dne 18. 12. 2019 budou v budoucnu akceptovány pouze komerční šifrovací certifikáty následujících 
tří českých certifikačních autorit, kvalifikovaných poskytovatelů certifikačních služeb (zdroj MV ČR):
• První certifikační autorita, a.s. (I.CA)
• Česká pošta, s.p. (PostSignum)
• eIdentity a.s.  (QCA)

Otisky nainstalovaných certifikátů je třeba zadat do parametrů v nabídce Ostatní / Parametry / Mzdy / Certifikáty pro 
eNeschopenky. Kromě certifikátů je možné zde zadat e-mailovou adresu pro odpovědi z portálu a nastavit, zda má program 
používat stále stejný certifikát.

Práce s eNeschopenkami

Práce s daty probíhá tak, že je třeba nejprve odeslat žádost o data a po jejím zpracování stáhnout dávku s daty, kterou pak 
program načte a zpracuje. Při odeslání žádosti vrátí portál informaci o času, kdy bude možné data stáhnout (obvykle se jedná 
o prodlevu v řádech desítek vteřin až minut).
Odesílaná žádost je automaticky vystavena pro celé aktuálně nastavené mzdové období a může být odesílána při každém 
spuštění modulu Mzdy v závislosti na nastavení parametru v nabídce Ostatní / Parametry / Mzdy / eNeschopenky. 
Doporučenou hodnotou je zde D – odesílání na dotaz. Toto nastavení způsobí, že program při každém otevření mezd 
(nebo nepřítomností) zobrazí dotaz, zda má provést odeslání žádosti (a následné stažení dat o neschopenkách). 
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Protože časté dotazy mohou být nepříjemné, lze nastavit i automatické odesílání žádostí. V takovém případě vše probíhá, 
aniž by obsluha cokoli zaznamenala. Žádost lze odeslat i manuálně z nabídky Nepřítomnosti / eNeschopenky / Žádost 
o data eNeschopenek.

UPOZORNĚNÍ  Duplicitní žádosti nebudou akceptovány. Duplicitní žádostí se rozumí žádost podaná na stejné období 
ve stejný den. Vzhledem k tomu, že se informace o podaných žádostech nulují vždy ke konci dne (24:00 hod.), je 
možné podat novou žádost na stejné období následujícího dne. Toto omezení by měly vést v patrnosti například dvě 
mzdové účetní, které nezávisle na sobě odesílají žádosti ze dvou různých počítačů.

Jestliže jsou data připravena ke stažení, program se je pokusí stáhnout a zpracovat při vstupu do Nepřítomností. Stažení 
lze však provést ručně v eNeschopenkách volbou Načíst a zpracovat data.
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Ze stažené dávky program doplní informace v agendě eNeschopenky a dle možností je doplní i do agendy Nepřítomnosti. Pro 
každou neschopenku se pokusí najít zaměstnance podle rodného čísla, EČP a druhu činnosti. U existujících nepřítomností 
doplní pouze prázdné údaje (vyplněné údaje ponechá beze změny), dosud neexistující nepřítomnosti založí.
Neúspěšně přiřazené eNeschopenky lze spojit s příslušnými zaměstnanci ručně. 

Další práce s načtenými eNeschopenkami

Po stažení a zpracování eNeschopenek doporučujeme zkontrolovat Nepřítomnosti a případně upravit nalezené nesrovnalosti. 
Poté již lze zpracovat mzdy běžným způsobem. Při měsíční uzávěrce mezd budou eNeschopenky ukončené v uzavíraném 
mzdovém období automaticky přeneseny do archivu.
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Modul MAJETEK
Aktualizace číselníku odpisových sazeb

Do nové verze programu byl aktualizován číselník Odpisové sazby pro standardní i mimořádné odpisy a také pro odpisy 
nehmotného majetku.
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Modul KANCELÁŘ
Aktualizované sazby náhrad a ceny paliv pro evidenci jízd

Pro rok 2020 jsou vyhláškou č. 358/2019 Sb. stanoveny sazby základní náhrady za 1 km jízdy a ceny pohonných hmot. 
Tyto změny jsou provedeny v parametrech Kanceláře (Sazby náhrad, Ceny paliv).

Sazby náhrad

• Sazba základní náhrady za 1 km jízdy pro osobní automobily v roce 2020 činí 4,20 Kč/km

Ceny pohonných hmot:

• benzín 95 oktanů 32,00 Kč/l pro rok 2020
• benzín 98 oktanů 36,00 Kč/l pro rok 2020
• motorová nafta 31,80 Kč/l pro rok 2020
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